

## 販売名変更のお知らせ

ウルデストン錠 100mg(PTP100 錠) 〔旧販売名:ウルデストン錠 100〕

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

ウルデストン錠 100 から**ウルデストン錠 100**mgへの販売名変更に伴い、下記事項を変更致します。旧販売名製品の**薬価基準経過措置期間は平成 22 年 6 月 30 日(予定)**です。

記

【変更内容】	IΞ	新
販売名	ウルデストン錠 100	ウルデストン錠 100mg
薬価基準収載 医薬品コード	2362001F2041	2362001F2181

## 【包装単位:PTP100 錠】

JAN コード	4987155121025	4987155121056	
RSS コード (販売包装単位)	14987155121022	14987155121053	
PTP シート	US 100mg Tw. US 100mg 2015711-2 100mg 2015711-	URBESTON URBESTON DOME TO THE TOTAL OF THE T	
個装箱	(ウレンマライト では の の の の の の の の の の の の の の の の の の	(ウルンデジャンコール機能)  # 他・消化機能変換剤  OLX (1012) (1	

## 【変更製造番号】

PTP100 錠: Lot No. A266

## 【個装箱天面表示シール】

しばらくの間、以下のように個装箱に表示致します。

販売名変更

以上